Задачи:
Задача №1
Выпуск товарной продукции в ценах реализации в плановом году составил 300 млн.руб. Затраты на рубль продукции 90 копеек. Определить величину валовой прибыли по товарному выпуску. Что такое товарная продукция? Написать определение.
Задача №2
Средняя стоимость активов предприятия 45 млн. руб. Выручка от продаж 50 млн.руб., полная себестоимость 48 млн. руб. Какова рентабельность активов по прибыли от продаж. Какого влияние факторов на рентабельность активов?
Задача №3
Сравнить деятельность 2-ух компаний и принять решение о целесообразности участия в них своим капиталам, если факторы разложения по модели Дюпона имеет вид: для 1-ой компании 30%, для 2-ой 18%
1) 30% = 5 х 1,5 х 4 - Модель Дюпона
2) 18% = 6 х 2 х 1,5- Модель Дюпона
Задача №4
Цена изделия 1 200 руб. за штуку, удельные переменные затраты 600 руб. за единицу, постоянные затраты за период 90 000 руб. Найти:
1)Критический объем выпуска изделий за период в натуральном выражении (порог рентабельности) 2) Объем выпуска, который обеспечит фирме прибыль 120 000 руб. за период.
Задача №5
Определить порог рентабельности продаж в стоимостном выражении и запас финансовой прочности в абсолютном и относительном выражении , если известно:
Объем реализации продукции 2000 руб.;
Постоянные затраты 400 руб.;
Переменные затраты 1 500 руб.
Задача №6
Объем реализации составил 10 000 изделий по цене 200 руб. за штуку. Затраты фирмы - 1 млн. 800 руб., в том числе постоянные 600 000 руб. На сколько должен возрасти объем реализации (при прочих равных условиях), чтобы прибыль компании выросла на 10%. (Задача решается в 4 действия).
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